

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення чергової сесії Боярської ради «Про затвердження Програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, вшанування та заохочення за заслуги перед Боярською міською територіальною громадою, здійснення представницьких та інших заходів на 2024 рік» в новій редакції

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

З метою належного забезпечення вшанувальних (ритуальних) заходів за участю керівництва Боярської міської територіальної громади та відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» підготовлено даний проект рішення сесії Боярської міської ради

2. Мета і шляхи її досягнення.

Метою підготовки рішення є внесення змін до рішення Боярської міської ради VIII скликання від 21.12.2023 №46\2616 «Про затвердження Програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, вшанування та заохочення за заслуги перед Боярською міською територіальною громадою, здійснення представницьких та інших заходів на 2024 рік» та викладення її в новій редакції.

3. Правові аспекти. - Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».

4. Фінансово-економічне обґрунтування.

Даним проектом рішення сесії пропонується збільшення суми видатків на 30 000,00 (тридцять тисяч) гривень в п.1 Додатку 1 «Виготовлення та/або придбання нагородної та /або вшанувальної атрибутики, а також атрибутики з елементами національної символіки» на придбання прапорів України для їх урочистого покладання під час вшанувальних заходів при здійсненні поховань загиблих Захисників і Захисниць України, вручення родинам Загиблих Захисників і Захисниць України на знак пошани і поваги під час ритуальних заходів, а також при врученні державних відзнак і нагород родинам Загиблих Захисників і Захисниць.

Середня вартість 1 прапору України з прапорної сітки розміром 150 x 100см від 450-500 грн \ за одиницю. Є потреба у придбанні 65-70 шт.

5. Прогноз результатів.

Прийняття рішення сприятиме належній організації вшанувальних/ритуальних заходів на території Боярської міської територіальної громади, з урахуванням змін та корегування орієнтовних обсягів фінансових витрат, визначених Додатками 1 та 2 вказаної Програми.

Завідувач сектору організаційної роботи



Я.Білан